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Aufgabe 3 
 
Die Funktionen 
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wurden bereits in der Vorlesung definiert. 
 
 
a) Multiplikation 
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wobei  ( ) ( )( )cbaPcbaPpluscbaf ,,,,,),,( 3,32,3=  
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b) Fakultätsfunktion 
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wobei  ( ) ( )( ) ( )( )baPbaPSmulbaf ,,,, 2,21,2=  
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c) Modulo-Funktion 
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wobei   ( )cbaf ,,  = abstand ( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )( )( )( )cbaPcbaPcbaPSdivmulcbaPS ,,,,,,,,,,, 3,33,31,31,3  
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Die Hilfsfunktion abstand definieren wir durch Substitution: 
 

( ) ||,,: abstand 2 yxyx −Ν→Ν �  

( ) ( ) ( )( )xymdyxmdplus ,,,yx,abstand =  
 
 
d) Division 
 
Die Division leiten wir zunächst mittels Substitution auf eine Hilfsfunktion div’  zurück: 
 

( )  yxyxdiv �,,: 2 Ν→Ν  
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Die Hilfsfunktion kleinglei definieren wir durch Substitution: 
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Die Hilfsfunktion if definieren wir mit Rekursion: 
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wobei  ( ) ( )zyPzygif ,, 2,2=  

und     ( ) ( )dcbaPdcbaf if ,,,,,, 3,4=  


